2.

EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE
PROPIEDADES ANGULARES EN LA CIRCUNFERENCIA

Si O es el centro de la circunferencia, entonces zx =

}: £ 38 28D
A) 15° = A= doo
B) 25°
C) 35°
D) 50°

EpD 100°

O es centro de la circunferencia, zx =

Ve Rt A
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A) 25° = ko
40°
0  50°
D 70°
E) 80°

Segun los datos dados, o =

Aougn 05
X=Ao & 2X4D0 4 x+leo 2300

x 6o = 2o é
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E) 65° ov

AB: diametro de la circunferencia y AC= 28°, entonces xx =
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5. Segun los datos dados, zxx = _ e

XD CampITu e - .
N N 182 e
N 25 ST AN CEeS
B 30° ‘*‘C: 130 20°
D) 130°
E) Falta informacion
6. DB: didmetroyAD = DC.
AX = 4_p<c.») - 4Z "
% e = O
4e = a9 75,
> A= Ao -de= 02
A) 15 ks 15° > X "
B) 30° A DU
C) 45°
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7. ElAABC de Ia figura es isosceles de base AB, entonces o =
Te~ncno s
o €k k—lo pL¥ Do = 2

Sr+ 50 = Mo

Sy =242

A) 8° x = bl
& 2% o= =
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D) 52° (L2
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8. AB: diametro, zx =
AC P 0\ Q C
A

N2 = %= < /A
B) 30° A B
C) 40° bos

D) 50°
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9. Si:f:y=6:5:3, entonces B-5= G
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1 0 Segun los datos dados, zxx =
e 2227
’L§ - 2 4 A.zoa

- 0= (20 -2n
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D) 65°

E) Falta informacién

(

1 1 . ABCDE es un pentagono regular, entonces zx - xy =

N4 wL XV A 1
rz — = 2_1;. 108 ¢ 2
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g) ;ga X=37 0% o= X2 X
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108°
E) 144°

1 2 Segun los datos dados, zx =
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Ay 25°

B) 55°
C) 65°
D) 75°
E) 105°



13. AB/CD, BC=60° y 2ACB = 50°, entonces zx =

_ ke -0
ST

A)  50°
B)  60°
&
D) 100°
E) 140°

1 4 AABC: equilatero y PA y PB son tangentes a la circunferencia.

AX =
W -
A 15°
B) 30°
C) 45°
D) 60°

E) Falta informacion

1 5 PT: tangente a la circunferencia de centro en O y zPBT = 36°, entonces zx =

/ﬁ: Abe
(> 1 2x £ i = (80
B) 28°
c) 38 25z %0
D) 44° P
E) 54°

1 6 . AP y AR son tangentes a la circunferencia de centro en O, zx =
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Q%b 40° x= 6D
D) 50°

E) Falta informacion




1 7 Si R es el radio de la circunferencia de la figura, ¢ cuanto mide el arco BA?

) R
~
By ™
4
c) =R
8
D) mR°
8.
Ey mR°
4

o~

1 8 ABCD: rectangulo y el arco AB mide 20° mé&s que el triple de lo que mide el arco BC .
ko = 3262 420

A=
A) 20°
B) 30°
©) 60°
oy 700
E) 140°

1 9 AB y CD son diametros perpendiculares, xx =

A 55°
B 65°

c)  70°
D 75
E) 110°

20 O es el centro de la circunferencia yP_in C_D, entonces zxx

A)  80°
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21 . O: centro de la circunferencia, jcuanto mide el arcoBA?

A 10° W bo

@ 2o

C) 40° ' A
D) T70° o
E) 80° Aoo B

22 TP es una recta tangente a la circunferencia en P, si ZAPT = 80°, entonces zx =

L= %0
A 10°
B)  40°
C) 60°
D) 70°

@ 80°

23 O: es el centro de la circunferencia y PTes tangente a la circunferencia.
Si #ABT = 50°, entonces zx =

B
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24 . AB: diametro de la circunferencia y PT estangente.

AX = X*y= 3o
A 10° KeThza o P
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25. Enlafigura AB =BC, xx= __

" %o - DX
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3o = %o- O
A) 15°
B) 25° e
C) 35°
D) 45°
E) Falta informacion
26 QAes tangente a la circunferencia de diametro AB. c

Si AM = MB Y 2AMC = 75°, entonces zx =

X<z ks
=30
A) 30°
= 52,5°
C) 60° .
D) 625
E) 150°

27 AT: tangente a la circunferencia, 2 TBA = 30° y x TAB = 50°, entonces DB=
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B) 170° ar = deo
() 200° ) :
D)  230° St + Lo Moo ZHed . .
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28 Segun los datos dados, zx = c
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Falta informacion



29 Segun los datos dados, zx =
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E) Falta informacién

30 En la figura: AM = MB y BP =PA .
¢ Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es_(son) siempre verdadera(s)?
pf = PD 5T RTINS
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A)  Sélol.
B) Séloll.

Sélolyll. M

Sélo 1y Iit.
"B Lyl
DESAFIO:

En la figura, el arco CD mide «°, demuestra que Ax - zy = a".
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